



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	201/2019
Název práce:	Výnos a kvalita jarního ječmene v podmínkách zemědělského podniku
Student:	Bc. Martin Kantor
Katedra:	Katedra genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
Oponent:	Ing. Kateřina Pazderů, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Katedra agroekologie a rostlinné produkce, FAPPZ ČZU v Praze

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou				X			
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě: (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce splňuje požadavky kladené pro diplomovou práci. Rozsah práce i její zpracování svědčí o nemalém úsilí autora a potvrzuje jeho schopnosti se vypořádat se zadáním práce i získáním a zpracováním experimentálních výsledků. Přesto však mám k práci pár poznámek, zejména ke zdrojů a citování literatury.

Je škoda, že autor neuvádí také nějaké novější zahraniční zdroje, některé uváděné zdroje jsou přeci jen staršího data. Dále je třeba dbát na správnou terminologii. Hned v úvodu autor zaměňuje termín Obilniny (plodiny, rostliny) za termín Obiloviny (zrno, komodita). Dále citace v textu neodpovídají zcela seznamu literatury, Ulrich (2011) v textu má být zřejmě Ullrich, dále tabulka 3 není anonym, ale je z publikace autorů Pulkrábek, Capouchová et al. (2011).

Závěry práce je lépe uvádět v bodech, pro větší přehlednost.

Z jakého důvodu pivovary vyžadují odrůdu Bojos, když, jak autor uvádí, měla v experimentu nejnižší hodnoty?

Jaké parametry se sledují při nákupním hodnocení sladovnického ječmene, a jak je lze ovlivnit prostřednictvím agrotechnických opatření při pěstování na poli?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

7. 5. 2019

